

ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішенням 27 сесії VIII скликання
Слобожанської селищної ради
від 29.06.2023 року № 2437-27/VIII

**ПРОГРАМА ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ ТА
ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ У
СЛОБОЖАНСЬКІЙ СЕЛИЩНІЙ
ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ
НА 2021 – 2025 РОКИ
у новій редакції**

смт Слобожанське
2023 рік

I. Загальні положення

Програма протидії злочинності та профілактики правопорушень у Слобожанській селищній територіальній громаді у новій редакції на 2021 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону», «Про національну поліцію України», «Про дорожній рух», «Про виконавче провадження», «Про судовий збір», відповідно до Кримінального процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України, Цивільного процесуального кодексу України, Господарського процесуального кодексу України.

Програма розроблена з метою підвищення рівня забезпечення публічного порядку та безпеки, протидії злочинності на території Слобожанської селищної територіальної громади, координації діяльності всіх правоохоронних структур, захисту життя та здоров'я громадян, їх конституційних прав та свобод, здійснення юридичного консультування та представництва інтересів Слобожанської селищної ради, її виконавчого комітету адвокатами в окремих категоріях справ, забезпечення сплати виконавчого збору за примусове виконання рішень органами державної виконавчої служби, витрат виконавчого впровадження, штрафів, накладених виконавцем відповідно до вимог Закону України "Про виконавче впровадження", у виконавчих впровадженнях, в яких боржником є Слобожанська селищна рада. В основу реалізації Програми покладено принцип об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування, селищної ради та правоохоронних органів, органів державної влади для забезпечення публічного порядку, безпеки, взаємного дотримання вимог чинного законодавства.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Діяльність поліцейських офіцерів громади направлена на забезпечення надійного захисту прав і законних інтересів громадян від злочинних посягань, підвищення результативності роботи з профілактики правопорушень, розкриття кримінальних проявів та підтримання належного правопорядку в населених пунктах (особливо в селах). Також, програма має сприяти підвищенню рівня довіри до правоохоронних органів в обличчі поліцейських офіцерів громади, в порівнянні з дільничними, які раніше працювали на території Слобожанської селищної територіальної громади.

Важливо зауважити, що спостерігається напружена ситуація у сфері профілактики правопорушень, що викликано зниженням рівня зайнятості населення, погіршення економічного стану в країні у зв'язку з пандемією коронавірусу COVID-19, збройною агресією російської федерації проти України. Скорочення кількості робочих місць негативно позначаються на рівні злочинності, призводить до збільшення кількості випадків шахрайського заволодіння коштами пенсіонерів, самотніх громадян та людей похилого віку, крадіжок з офісів та помешкань громадян, розповсюдження наркоманії, пияцтва, протиправних проявів у молодіжному середовищі та серед неповнолітніх, незаконного заволодіння транспортними засобами, незаконного вирубування зелених насаджень, інших правопорушень та злочинів.

Враховуючи складність і різноманітність чинників, що впливають на стан та динаміку злочинності, кардинальне поліпшення криміногенної ситуації в громаді може бути досягнуто лише завдяки об'єднанню зусиль та спільної скоординованої роботи правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування, широкого залучення до роботи в цьому напрямку недержавних структур, громадських об'єднань і громадян.

В цих умовах пріоритетним є створення системи соціальної профілактики правопорушень, комплексного забезпечення безпеки населення, території та об'єктів у громаді, яке вимагає розроблення та реалізації заходів організаційного, практичного, профілактичного та нормотворчого характеру. Для дієвого впливу заходи соціальної профілактики правопорушень повинні бути зосереджені на трьох базових напрямках:

- соціальна превенція, макросфера соціального життя та поліпшення мікросфери (сім'я, школа, громада);

- соціальне запобігання злочинності державними органами і організаціями;
- попередження виникнення злочинів силами громади.

Згідно із статтею 1 Закону України «Про виконавче провадження» (далі-Закон) виконавче провадження як завершальна стадія судового провадження і примусове виконання судових рішень та рішень інших органів (посадових осіб) (далі - рішення) - сукупність дій визначених у цьому Законі органів і осіб, що спрямовані на примусове виконання рішень і проводяться на підставах, у межах повноважень та у спосіб, що визначені Конституцією України, цим Законом, іншими законами та нормативно-правовими актами, прийнятими відповідно до цього Закону, а також рішеннями, які відповідно до цього Закону підлягають примусовому виконанню.

Програма також передбачає забезпечення сплати виконавчого збору за примусове виконання рішень органами державної виконавчої служби, витрат виконавчого провадження, штрафів, накладених виконавцем відповідно до вимог цього Закону, у виконавчих провадженнях, в яких боржником є Слобожанська селищна рада та її виконавчий комітет.

Окрім того, в процесі виконання повноважень, при веденні претензійно-судової роботи Слобожанською селищною радою та її виконавчим комітетом виникає гостра необхідність в юридичному консультуванні та представництві ради (виконавчого комітету) адвокатами вузької спеціалізації в окремих категоріях справ.

III. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень шляхом розроблення та здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, забезпечення виконання грошових зобов'язань, які виникли на підставі судових рішень та виконавчих документів, також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, місцевих органів виконавчої влади, державної влади та органів місцевого самоврядування у зазначених сферах, забезпечення охорони громадського порядку та захист населення від протиправних проявів, сприяння стабільному соціально-економічному розвитку громади та забезпечення дотримання вимог законодавства, здійснення кваліфікованої підтримки вирішенню питань ради (виконавчого комітету) шляхом залучення для консультування та представництва адвокатів певної спеціалізації.

IV. Основні завдання Програми

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити відповідний комплекс завдань, напрямки реалізації яких є складовими відповідних заходів, а саме:

- Забезпечення інформаційної підтримки правоохоронних органів, у заходах спрямованих на протидію злочинності та профілактику правопорушень, в засобах масової інформації;
- Субвенція до Дніпровського відділу поліції ГУНП в Дніпропетровській області для забезпечення належного функціонування службових автомобілів поліцейських офіцерів громади;
- Забезпечення належних умов праці поліцейських офіцерів громади при виконання службових обов'язків в селах громади;
- Заходи з контролю за правомірністю поведінки осіб, які звільняються з місць позбавлення волі, реалізації заходів щодо їх ресоціалізації;
- Посилення контролю за експлуатаційним станом доріг, проведення своєчасного ремонту дорожнього покриття, заміни непридатних до експлуатації дорожніх знаків, боротьби з крадіжками та навмисним псуванням облаштування доріг;
- Здійснення заходів, спрямованих на виявлення каналів надходження, а також незаконного обігу зброї, боєприпасів, вибухових речовин та наркотичних засобів на території громади;
- Організація військових нарядів з охорони громадського порядку;
- Проведення опитування населення щодо рівня безпеки в громаді;

- Виконання грошових зобов'язань зі сплати виконавчого збору за примусове виконання рішень органами державної виконавчої служби, витрат виконавчого провадження, штрафів, накладених виконавцем;
- Залучення на договірній основі адвокатів вузької спеціалізації для консультування та представництва ради (виконавчого комітету) в окремих категоріях справ.

V. Фінансування заходів для виконання Програми

Реалізація програми забезпечується шляхом фінансування визначених заходів з місцевого бюджету громади та інших джерел, не заборонених законом.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, становить 4890 тис. гривень за рахунок місцевого бюджету. Ресурсне забезпечення програми протидії злочинності та профілактики правопорушень у Слобожанській селищній територіальній громаді на 2021 – 2025 роки наведено у додатку 2.

Обсяг фінансування програми уточнюється щороку під час складання проекту бюджету громади на відповідний рік.

VI. Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:

- покращити результати роботи з охорони публічного порядку, попередження правопорушень, протидії рецидивній та побутовій злочинності;
- покращити профілактику правопорушень у середовищі неповнолітніх та молоді;
- забезпечити збереження майна фізичних та юридичних осіб;
- залучити громадян до активної діяльності з охорони правопорядку в громаді;
- підвищити безпеку дорожнього руху;
- підвищити рівень довіри населення до правоохоронних органів;
- забезпечення виконання грошових зі сплати виконавчого збору за примусове виконання рішень органами державної виконавчої служби, витрат виконавчого провадження, штрафів, накладених виконавцем;
- забезпечення кваліфікованою юридичною консультацією та представництвом ради (виконкому) адвокатами вузької спеціалізації.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюється Слобожанською селищною радою.

Організація виконання Програми забезпечується шляхом укладання в установленому порядку договорів, в яких визначаються обсяги, зміст, терміни виконання робіт, порядок фінансування та звітування. Конкретний механізм фінансування визначається за умов максимально ефективного використання виділених коштів, можливостей виконавців, змісту та термінів виконання робіт.

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання заходів Програми, здійснюється у порядку, встановленому чинним законодавством

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА